
Опис

ЗЕСТ Вітамін D3 4000 IU (МО)+K2/ZEST® Vitamin D3 4000 IU+K2 – це
комплекс, якийпоєднує в собі два жиророзчинні вітаміни: D3 4000 IU (MO) та K2 
(MK-7), дві поживні речовини в єдину синергічну формулу. Є додатковим
джерелом вітамінів  D3 та К2.

Вітамін D3 4000 IU (MO) відіграє важливу роль у процесі поділу клітин, сприяє
нормальній роботі імунної системи, сприяє підтриманню нормального рівня
кальцію в крові, підтриманню нормального стану кісток та зубів, нормальній
функції м’язів.

Вітамін K2 (MK-7) сприяє нормальному згортанню крові, сприяє підтриманню
нормального стану кісток.

Склад

Олійна основа (очищена соняшникова олія), оболонка капсули желатин, МК-7
(вітамін К2) , зволожувач гліцерин, вітамін D3 (холекальциферол ), барвник
жовтий оксид заліза. Без ГМО.

Інгредієнти На 1 капсулу

Вітамін D3 (холекальциферол ) (4000 IU (МО)) 100 µg (мкг)

Вітамін К2 (МК-7) 90 µg (мкг)

Рекомендації щодо застосування

Використовуйте як дієтичну добавку до раціону харчування, як додаткове
джерело вітаміну D3 та К2 з метою оптимального засвоєння кальцію та фосфору,
забезпечення фізіологічної функції імунної та нервової систем, підтримання
кісток, зубів та м’язів; при вегетаріанській або низькокалорійній дієті;
неповноцінному сні; у похилому віці.

Спосіб застосування та дози

Якщо лікар не призначив інакше, дотримуйтеся таких рекомендацій:



Застосовувати дорослим по 1 капсулі 1 раз на добу.

Рекомендований термін застосування: 3 тижні. Подальші курси та
періодичність повторних курсів визначає лікар індивідуально. Перед початком
застосування дієтичної добавки та при одночасному застосуванні з будь-якими
лікарськими засобами рекомендована консультація лікаря.

Застосування у період вагітності або годування груддю

не застосовувати жінкам під час вагітності та в період годування груддю.

Застереження при застосуванні

 Індивідуальна підвищена чутливість до окремих компонентів. Не слід
перевищувати рекомендовану добову дозу. Не слід використовувати як заміну
повноцінного раціону харчування. Різноманітне і збалансоване харчування та
здоровий спосіб життя важливі для вас.

Форма випуску

капсули, 2 блістери по 15 капсул  у картонній коробці з листком – вкладишем.

Умови зберігання

зберігати в оригінальній упаковці при температурі не вище 25 ºС у сухому і
недоступному для дітей місці.  
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Термін придатності

3 роки.


